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Venezia Lido, Hotel Excelsior
Meeting di conoscenza e relazioni, constructa ha scelto per la sua terza edizione REgeneration, per ricordare come aree abbandonate e costruzioni obsolete possano essere rigenerate da  nuove vite.


Recuperare, riqualificare, reinventare il Real Estate: il ripensamento serve a restituire agli spazi costruiti funzionalità in sintonia con le mutate esigenze di urbanità, mobilità e fruibilità. Aree industriali dismesse, edifici demaniali fatiscenti e inutilizzati, complessi vecchi, ex spazi commerciali e produttivi ormai hanno fatto il loro tempo.

Tre giorni di relazioni di approfondimento e di workshop con case history di rilievo: Salvador Pèrez Arroyo, Martin Luz, Arata Isozaki Associati, sono solo alcuni dei relatori di fama che presenteranno i loro esempi di architettura: il forum di constructa illustrerà così le grandi innovazioni tecnologiche ed edilizie di cui dovranno essere dotate le costruzioni e l’infrastrutturazione delle città del domani. 

Una comunità che dimostra di saper cogliere le esigenze di mercato nella giusta direzione, con il giusto anticipo: da quattro anni constructa è per questa community il luogo d’incontro, di scambio di idee, di informazioni, di costruzione di relazioni, di spunti e di accesso a strumenti abilitanti da mettere in pratica nel business.

Per tutte le info e le modalità di partecipazione:

http://www.constructa2008.it
